
POHOD MLADIH PLANINCEV NA KOZICE (741 m) 

 

V soboto zjutraj, 7. 12. 2024, se je 37 mladih planincev s svojimi mentoricami s treh kočevskih 

osnovnih šol (iz naše šole 12 mlajših in 5 starejših) odpravilo na letošnji zadnji pohod. Tokrat 

so se jim pridružili še trije srednješolci s svojo mentorico. Vsi skupaj so se z avtobusom 

odpeljali proti Predgradu, od koder vodi kar nekaj planinski poti proti bližnjim vzpetinam.  

Predgrad je naselje v občini Kočevje. Je največje naselje v Poljanski dolini. V naselju Predgrad 

je bila ustanovljena župnija že leta 1221. Najmogočnejša stavba v Poljanski dolini je bil stari 

Poljanski grad. Prvič omenjen je bil v letu 1325 kot vest Pöllan. Grad je bil v času turških 

vpadov pomembna obrambna postojanka. Za kaznovanje lažjih prekrškov so v začetku 16. 

stoletja v bližini gradu postavili sramotilni steber. Leta 1945 so na tem mestu postavili Zadružni 

dom.  

Planinska ekipa je za tokratno pohodniško destinacijo izbrala precej strmo pot proti 741 m 

visokem hribu z imenom Kozice, na katerem stoji tudi televizijski oddajnik in s katerega se 

odpira pogled proti Kolpi in Beli krajini. 

Kljub kar precejšnji strmini so učenci pridno in zagnano hodili v hrib, vmes je bilo seveda 

potrebno narediti več postankov, malo popiti in sanirati žuljave noge. Nekje proti vrhu so se 

mladi planinci ustavili ob 23 m globokemu breznu, ki je nakazovalo na to, da poteka hoja po 

kraškem svetu. 

Po prihodu na vrh so planinci malicali in se vpisali v knjigo pohodnikov, nato pa so se v manjših 

skupinicah odpravili po slemenu do bližnje razgledne točke, od koder se je odprl čudovit 

razgled. Ves čas so jih na vrhu hriba lepo greli žarki pozno jesenskega sonca. 

Sestopili so po cesti, po malo daljši in položni poti, posuti s suhim jesenskim listjem. Hoja je 

minila hitro v klepetu in druženji z vrstniki. Na zadnjem pohodu v letošnjem letu so skupno 

prehodili približno 10 kilometrov dolgo pot. 

Po povratku v Predgrad so si ogledali tudi predgrajsko cerkev, manjši muzej z razstavo 

predgrajske zgodovine in najbolj poznan predgrajski spomenik Pranger (sramotilni steber). 

Po napornem dopoldnevu so številčni planinski skupini gostoljubni domačini v manjši gostilni 

postregli s toplim čajem. V veselem decembru pa na mlade planince ni pozabil dobri mož 

Miklavž, obdaril jih je s toplimi nogavicam, piškoti in bomboni. Lepa hvala dobremu možu! 

Vožnja proti Kočevju je hitro minila, vse prisotnim pa se je zbirka planinskih spominov zopet 

povečala z novimi prigodami in doživetji. 

 

Z zadnjega pohoda v letošnjem letu lep planinski pozdrav,  

srečno in z varnim korakom v letu 2025! 

    

 

Mentorica Melita Berlan 
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